

@conti



Raffinatrice a due cilindri

Refiners

Broyeuse à amandes

Raffinatrice a due cilindri

La macchina ideale per la raffinazione di qualsiasi prodotto da pasticceria che necessiti di una lavorazione di questo tipo, ideata per garantire praticità e durata nel tempo.

Semplicissima nell'uso e nella manutenzione ordinaria, nella pulizia delle lame raschiatrici per merito del praticissimo sistema di fissaggio, robusta grazie ai materiali impiegati ossia lamiera rinforzata d'acciaio per il basamento e l'utilizzo della ghisa per le spalle. Ingranaggiera naturalmente a bagno d'olio per garantire affidabilità completa come da tradizione CONTI.

Refiners

The ideal machine when pastry refining is required, designed as a convenient and long-lasting equipment. It is very easy to use and routine maintenance is only required. Very easy cleaning of the scraping blades through the convenient fitting system. It is rugged, thanks to the materials used, i.e. steel reinforced plate for the support and cast iron shoulders. Obviously, only oil bath for the gearing, to guarantee full reliability, as is the tradition with CONTI.

Broyeuse à amandes

La machine idéale pour raffiner tout produit de pâtisserie, très pratique et de longue durée. D'emploi très facile et entretien de routine, nettoyage très facile des lames de raclage grâce au système de fixation tout à fait pratiques, construction robuste grâce aux matériaux utilisés, qui sont tôle renforcée par acier pour le socle et fonte pour les supports. Naturellement, engrenage à bain d'huile pour garantir la fiabilité selon la tradition de CONTI.

Raffinadora a dos cilindros

La maquina ideal para refinacion de cualquier producto de pasteleria que necesite de una elaboracion de este tipo. Ideada para garantir aplicabilidad y durada en el tiempo.

Sensillissima en el uso y en la manutencion ordinaria, en la limpieza de las lamas rascadoras por merito de la practicidad del sistema fijacion, robusto gracias a los materiales usados o sea chapa reforzada de acero por el basamento y utilizo de la fundicion para las espaldas. Engranajeria naturalmente a bano de haceite para garantizar seguridad completa como es costumbre de tradicion CONTI.

RAFFINATRICE A 2 CILINDRI mod. 120

DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

RAFFINATRICE TIPO RAFFINEUSE TYPE REFINING MACHINE TYPE REFINADORA	CILINDRI CYLINDRES CYLINDERS CILINDROS		INGOMBRO ENCOMBREMMENT BULK DIMENSION OBSTRUCCION			PESO POIDS WEIGHT kg PESO	POTENZA MOTORE PUISSANCE MOTRICE MOTOR POWER POTENCIA MOTOR
RAF 1202C	DIAMETRO DIAMÈTRE DIAMETER DIAMETRO mm	LUNGHEZZA LONGEUR LENGTH LONGITUD mm	LUNGHEZZA LONGEUR LENGTH LONGITUD mm	LARGHEZZA LERGEUR WIDTH ANCHURA mm	ALTEZZA HAUTEUR HEIGHT ALTURA mm	200	HP 1,5 CV 1,5 HP 1,5 CV 1,5
	120	260	640	650	1080		

RAFFINATRICE A 2 CILINDRI mod. 150

DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

RAFFINATRICE TIPO RAFFINEUSE TYPE REFINING MACHINE TYPE REFINADORA	CILINDRI CYLINDRES CYLINDERS CILINDROS		INGOMBRO ENCOMBREMMENT BULK DIMENSION OBSTRUCCION			PESO POIDS WEIGHT kg PESO	POTENZA MOTORE PUISSANCE MOTRICE MOTOR POWER POTENCIA MOTOR
RAF 1502C	DIAMETRO DIAMÈTRE DIAMETER DIAMETRO mm	LUNGHEZZA LONGEUR LENGTH LONGITUD mm	LUNGHEZZA LONGEUR LENGTH LONGITUD mm	LARGHEZZA LERGEUR WIDTH ANCHURA mm	ALTEZZA HAUTEUR HEIGHT ALTURA mm	220	HP 2 CV 2 HP 2 CV 2
	150	290	670	680	1080		

Dimensioni e dati tecnici possono subire variazioni.

All dimension and technical data are subject to alteration - Les dimensions et les données techniques ne sont données qu'à titre indicatif.

Tamanos y datos tecnicos pueden sufrir variacion.



Via Caduti del Lavoro, 17/19 - 37012 Bussolengo - Verona - Italia
Tel. +39 45 6767211 - +39 45 6767212 - Fax +39 45 6767025
e-mail: info@conti-italy.com

www.conti-italy.com